

# 全省下降5℃到7℃ 冷空气来袭要冻哭你！

明早淮北低至8℃，长袖长裤可以穿起来了

快报讯(记者 徐岑)冷空气真的来了！有多冷？全省气温将下降5℃到7℃。现代快报记者了解到，10月4日起全省气温明显下降。其中，4日最高气温集体降至22℃以下。5日早晨最冷，淮北地区低至个位数，仅8℃到9℃。这也将创下今年下半年气温新低。沿江苏南地区最低气温也只有15℃左右。气温明显下降，长袖长裤可以穿起来啦！



10月3日，南京迎来阵阵秋雨，置身街头已有丝丝凉意 视觉中国供图

假期的前两天天气真心适合出游，但10月3日起，冷空气就带着降水降温来了。南京的雨持续了一整天，普遍达到了中雨，局部大雨。受降水影响，气温也有明显下降。午后气温还出现了倒挂，实时温度仅20℃上下，穿着短袖冷飕飕的。3日中午，江苏省气象台也发布紧急提醒，3日下午到夜里，沿江苏南地区有大到暴雨，提醒大家外出游玩注意防范。

预计这场雨4日逐渐停止，沿江和苏南地区阴有小雨并渐止转阴到多云，其他地区多云转晴。

天气转好，但降温还没有结束。10月3日起至5日，新一股冷空气将自北向南影响我国中东大部地区。在经历此次冷空气影响后，短期内气温会迎来阶梯式下降。江苏从4日起气温也有明显下降，预计全省气温下降5℃到7℃。其中4日早晨淮北地区最低14℃左右，东南部地区19℃左右，其他地区16℃到17℃。到5日早晨，全省温度跌至谷底，淮北地区最低仅8℃到9℃，这也是今年下半年温度首次跌至个位数。此外苏南地区最低14℃到15℃，其他地区12℃左右，也很冷。南京最低13℃，也将创下下半年新低。从降温后的温度看，淮北地区的小伙伴们可以考虑穿秋裤了，其他地区的小伙伴们也要穿长袖长裤。最高气温也有下降，4日全省集体降至22℃以下，5日沿江苏南最高20℃到21℃，其他地区18℃到19℃。降温的同时，还有大风。4日全省将有偏北大风，陆上将达5级阵风6到7级。体感会更加寒冷，提醒大家及时增减衣物，以防感冒。



视觉中国供图

## 南京三日天气

今天 阴有小雨并渐止转阴到多云，偏北风4到5级阵风6级，17~21℃  
明天 多云，东北风3到4级，13~21℃  
后天 多云有时阴，东北风3到4级，15~22℃

# 出行与返程交织 江苏高速部分路段将出现双向车多缓行

这边短途游的车主还没出发，那边已经有车友开始返程了。10月3日，现代快报记者从江苏交通部门获悉，当天下午，江苏高速就迎来一波返程车流，苏通大桥、江阴大桥两座跨江大桥出现了双向车多缓行。受错峰避堵意识增强，以及常态化疫情防控下短途游占了出行主流影响，预计4日，仍有部分车友开始陆续出游、返程。因此，最近两天，江苏高速部分路段将出现由东到西、由西到东，由南向北、由北向南双向车多缓行的状况，请需要走高速的车友避开高峰时段出行。

通讯员 苏交执法 现代快报+/ZAKER南京记者 李娜 王瑞

## 3日高速车流平稳，下午出现小幅车多缓行

现代快报记者注意到，10月3日“十一”长假免费通行第三天，江苏高速总体运行平稳，整个上午高速基本一路畅通，仅在部分跨江大桥和重要路段存在车多缓行状况。到了16时，车流加大，全省高速公路车多缓行路段累计里程达到了68.9公里，平均车速91.37公里/小时。

根据省高速公路联网营运管理

中心发布的消息，0时至15时，车多缓行现象主要集中在由南往北方：江阴大桥、苏通大桥、泰州大桥、润扬大桥、八卦洲大桥、G2京沪高速扬州、广靖锡澄段，G1522常台高速苏州段，S49新扬高速淮安段，S28启扬高速扬州段，G15沈海高速连云港段，G1515盐靖高速盐城段、G25长深高速宜兴段，G4011扬溧高速扬州段。由北往南方向：江阴大桥、苏通大桥、八卦洲大桥、G2京沪高速扬州、淮安、广靖段，G2513淮徐高速徐州、宿迁段，G15沈海高速盐

城、南通段，S49新扬高速淮安、扬州段，G1515盐靖高速泰州段，G25长深高速淮安段。由东往西方向：G2京沪高速常州、无锡、苏州段，G4221沪武高速无锡、苏州段，G15沈海高速苏州段。由西往东方向：G2京沪高速镇江、无锡段，G4221沪武高速无锡段。截至15时，上述路段车多缓行现象仍持续。

全路网共实行交通管制9起，因大流量实施交通管制9起。全省高速因大流量共实施交通管制9起，关闭收费站17个，具体为：G2京沪高速，

9时28分至11时47分，扬州至苏州段共关闭收费站入口8个；G15沈海高速，5时57分至发稿前，连云港段共关闭收费站入口3个；G30连霍高速，9时22分至12时15分，徐州段共关闭收费站入口4个；S69济徐高速，10时12分至12时41分，徐州段共关闭收费站入口1个；G2513淮徐高速，11时15分至12时，徐州段共关闭收费站入口1个。

## 出行返程交织，这些路段双向车多缓行

据介绍，今年受疫情影响，国庆长假期间，短途游、团圆成了长假主题，省内游、周边游、乡村游备受青睐。因此，4日高速将出现出行与返程车流交织的状况，部分跨江大桥、重点路段双向都将出现车多缓行状况，但整体车流量不会太大，不存在长时间大范围的车多缓行状况。车友

注意避开高峰时段即可一路畅行。省高速公路联网营运管理中心表示，预测10月4日全路网出口流量约327万至337万辆，路网出口流量较大的收费站有宁沪南京、无锡互通、宁杭南京、六合南主线、陆家、科学园、南京南、苏州、三桥、苏州城区。

据了解，这些路段易拥堵。由南往北方向：沪苏通大桥、润扬大桥、泰州大桥、G2京沪高速淮安、扬州段，G15沈海高速南通段，G25长深高速南京段、G2503南京绕城高速、S49新扬高速淮安段，G1515盐靖高速泰州段。由东往西方向：G42沪蓉高速镇江、常州段，G4221沪武高速常州段、G2513淮徐高速淮安段、G40沪陕高速宁通段、G15沈海高速苏州段。南北双向：苏通大桥、八卦洲大桥、江阴大桥、G2京沪高速广靖锡澄段、G1522常台高速苏州段。东西双向：G42沪蓉高速苏州、无锡段，G42高速无锡、苏州段。



爱国 敬业 诚信 友善  
富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治

